

Ден на народните будители

в ОУ „Свети Свети Кирил и Методий“ – с. Бежаново

На 1 ноември – Ден на народните будители, всички ние изразяваме почитта си към създателите и пазителите на българската духовност и традиции. Прекланяме се пред тези, които ревностно са съхранили националното ни самосъзнание. Богатата ни история и култура е запазила имената на редица бележити българи, които с гордост определяме като народни будители.

Празникът бе отбелязан в ОУ „Свети Свети Кирил и Методий“ – с. Бежаново с множество дейности.

Учениците наблюдаваха по класове мултимедийни презентации посветени на видни възрожденски будители и с интерес обсъдиха



посланията им и как те се вписват в настоящето.

Бяха направени табла посветени както на борците за народна свобода, така и на дейците на словото и науката.

Учениците от 5 клас инициираха и осъществиха идеята за създаване на вестник за народните будители, чрез който представиха живота и делото на видни български книжовници.

В навечерието на празника детската писателка Милена Димова проведе с

активното участие на учениците Час по фантазия на тема: „Семейно огнище - празници и традиции“.

Малките ученици от 3 и 4 клас изработиха своите първи книжки за които сами подбраха портретите и мъдростите, които народните будители ни завещаха. С много старание и прецизност всяко дете сътвори своята книжка, а творбите бяха подредени в отделен кът, за да се запознаят и други деца с тях.

С литературно музикална програма група ученици от всички класове участваха в празнуването на Денят на народните будители пред сградата на читалище "Учител-1921 г." в с.



Бежаново. На тържеството присъстваха много гости – г-н Калоян Димов – кмет на с. Бежаново, г-н Неджипов – председател на читалището, родители и местни граждани. Бяха връчени грамоти за цялостен принос в развитието на читалищната дейност в селото.

Чрез включването си в разнообразните дейности за отбелязването на този единствен по рода си празник учениците осъзнаха, че в този ден трябва да сме признателни за делото на всички смели и всеотдайни българи, посветили и отдали живота си за пробуждането на народа и превръщането на нашата родина отново в свободна страна.